

## Неделя детской книги в библиотеках Путятинского района

Количество мероприятий – 26.

Количество посещений мероприяти1 – 219.

В рамках Недели детской и юношеской книги библиотекари Путятинской детской библиотеки провели цикл мероприятий:

26 марта совместно с воспитателем МДОУ «Сказка» для детей старшей и подготовительной к школе групп были проведены **громкие чтения «Сказочные уроки Константина Ушинского»**. Произведения К.Д. Ушинского – это большая энциклопедия высокой нравственности, кладезь мудрости и доброты.

В своих книгах Константин Дмитриевич учил детей любить свой народ и родной язык, показывал, как велик, разнообразен и интересен окружающий мир.

Дошкольников познакомили с жизнью и творчеством великого русского писателя и педагога. С большим интересом ребята послушали рассказ «Петух и собака», побеседовали о прочитанном, отгадали загадки, отдохнули под музыкальную физкультминутку, приняли участие в игре «Земля, вода, огонь, воздух». В завершение мероприятия дети посмотрели мультфильм «Охотник до сказок».



Театр кукол! С каким нетерпением ждут дети встречи с ним! Куклы творят чудеса: веселят, обучают, развивают творческие способности дошкольников, корректируют их поведение.

27 марта библиотекари Путятинской детской библиотеки совместно с воспитателями МДОУ «Сказка» для детей подготовительной к школе группы показали **кукольный театр по сказке «Кот и лиса»**.

В начале представления детей встретила Сказочница. Она побеседовала с ребятами о знакомых им сказках, напомнила о правилах поведения в театре, а также загадала загадки, благодаря которым дети узнали название кукольного спектакля.

Затем дошкольники с большим интересом и увлечением наблюдали за ходом театрального действия и улыбками встречали всех персонажей.

После представления в гости к ребятам пришел кот Котофей, который поиграл с ними в «Кошки-мышки». Развлечение доставило большое удовольствие всем детям.



29 марта Путятинская детская библиотека побывала в гостях у воспитанников детского сада «Сказка». Для самых юных читателей библиотекари подготовили **литературную гостиную «Сказочная карусель Ирины Токмаковой»**.

Мероприятие было посвящено 95-летию со дня рождения детской писательницы. Её удивительно трогательные и тёплые произведения очень близки и понятны детям. В ходе мероприятия дошкольники совершили путешествие по чудесной стране поэзии Ирины Петровны Токмаковой, где переплелись выдумка и реальность. Малыши участвовали в играх, отгадывали стихи-загадки, фантазировали, инсценировали стихотворение «Поиграем», чем добавили в мероприятие задора и веселья. Перед знакомством со стихотворением «Где спит рыбка?» дети собирали пазлы «Животные и их домики». Завершилось мероприятие чтением стихотворения «Счастливого пути!»

Мероприятие прошло познавательно и интересно.



### **Колобок или новые приключения старых друзей**

23 марта Ново-Деревенский СДК и библиотека пригласили детей на **кукольное представление «Колобок»**, посвященное открытию Неделе детской книги и Международному дню театра кукол. Гостями праздника стали ученики нашей школы. В самом начале встречи сказочница познакомила ребят с историей Недели детской книги, а также с историей возникновения кукол и кукольного театра, а затем дети признались ей, что они очень любят сказки. Сказочница пригласила ребят на представление «Колобок или новые приключения старых друзей». Но прежде ребята должны были прочитать волшебные слова на плакате и произнести их громко. Дети вспомнили о зеркале, строки прочитались сами собой, и они «по щучьему велению, по их хотению» оказались в сказке. Затем маленьким зрителям рассказали, как работать с куклами, желающие смогли поводить кукол и почувствовать себя кукольным персонажем. Ребята разгадывали загадки, познакомились с книжными выставками «Читайте, друзья!», «Весь мир театр, а люди в нем актеры» и сфотографировались с куклами.

### **Книжкины именины**

28 марта библиотекарь Береговской сельской библиотеки Михеева Т.М. провела с учениками школы **литературный праздник «Библиотека**

**волшебное место, где книгам не тесно, где всем интересно»,** посвященное Неделе детской и юношеской книги. Библиотекарь рассказала детям об истории праздника «Книжкины именины». Ребята проверили свои знания в «Марафоне Всезнаек», приняли участия в викторинах: «Поздравительные телеграммы», «Предметы сказочных героев», «Литературная мозаика», «Книжкины тайны». Поиграли в игры «Правда – не правда», «Слово в рифму», «Рассмеши принцессу Несмеяну» и поучаствовали в конкурсе рисунков «Любимые литературные персонажи». На мероприятии прозвучали стихи и песни о книге и чтении.